
Személyi és szervezeti változás a MOL Nyrt.-ben 
 
 
A MOL ezúton tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy Mosonyi György 2011.április 30-án 
távozik a MOL Nyrt. vezérigazgatói pozíciójáról, lemond Igazgatósági tisztségéről és a vállalat 
operatív irányításában nem vesz részt a jövőben. Mosonyi György döntését az Igazgatóság 
tudomásul vette, és megköszönte az elmúlt 12 évben végzett kiemelkedő szakmai és vezetői 
munkáját, mellyel jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy a MOL-csoport meghatározó nemzetközi 
vállalatcsoporttá fejlődött. Az Igazgatóság felkérte, hogy non-executive pozícióiban továbbra is 
segítse tapasztalatával és iparági tudásával a vállalatcsoportot. 
 
A MOL Igazgatósága a társaság soron következő közgyűlésére javasolja a részvényeseknek, 
hogy Világi Oszkárt válassza meg új igazgatósági tagnak. Világi Oszkár a Slovnaft 
vezérigazgatója, a Slovnaft Igazgatóságának elnöke és a MOL ügyvezető testületének tagja. 
 
Dr. Kupa Mihály 2011.április 30-i hatállyal lemondott Felügyelő Bizottsági tagságáról. Az 
Igazgatóság megköszönte Dr. Kupa Mihály 2002 óta a testület elnökeként végzett magas 
színvonalú munkáját.  
A MOL Igazgatósága a társaság soron következő közgyűlésére javasolja a részvényeseknek, 
hogy Mosonyi Györgyöt válassza meg új felügyelő bizottsági tagnak. 
 
A MOL Nyrt. új vezérigazgatója 2011.május 1-től Molnár József, vállalatunk jelenlegi pénzügyi 
vezérigazgató-helyettese. Molnár József 2004 óta a MOL-csoport pénzügyi vezérigazgató-
helyettese, és több mint két évtizedes vezetői, pénzügyi és iparági tapasztalatra tett szert a 
MOL-csoport, a TVK és a Borsodchem különböző vezető pozícióiban. 
 
Az Igazgatóság áttekintette a vállalat szervezeti struktúráját és az ügyvezető testület 
munkamegosztását, és ennek eredményeképpen az alábbi új munkamegosztási rendben 
folytatja tevékenységét 2011.május 1-től: 
 
Az új pénzügyi vezérigazgató-helyettes Simola József, aki 2006 óta tagja a MOL ügyvezető 
testületének.  
 
A Downstream üzletágat, mely magába foglalja a Termékelőállítás és Kereskedelem, a 
Kiskereskedelem és a Petrolkémia üzletágakat, Horváth Ferenc vezeti. 
 
A Kutatás és Termelés üzletágat továbbra is Áldott Zoltán vezeti, aki egyben az INA 
Igazgatóságának non-executive Elnöke.  
 
A Stratégia üzletág összevonásra kerül az Üzletfejlesztési divízióval, és Galácz Ábel vezetése 
alá kerül. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


